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Directiva 
Presidenta: Martín Juárez Córdova 

 Primera Secretaria: Vianey Montes Colunga  
Segunda Secretaria: Angélica Mendoza Camacho 

 

Inicia 9:35 horas 

Presidente: diputadas y diputados les pido ocupar sus curules; Primera Secretaria pase lista de asistencia.  

Primera Secretaria: Paola Alejandra Arreola Nieto; Martha Barajas García; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez; 
María del Consuelo Carmona Salas; Pedro César Carrizales Becerra (inasistencia justificada); María Isabel González 
Tovar; Eugenio Guadalupe Govea Arcos (inasistencia justificada); Rubén Guajardo Barrera (inasistencia justificada); 
Edgardo Hernández Contreras; Marite Hernández Correa; Rolando Hervert Lara; Mario Lárraga Delgado; Sonia 
Mendoza Díaz; Cándido Ochoa Rojas; Edson de Jesús Quintanar Sánchez; Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Jesús 
Emmanuel Ramos Hernández; María del Rosario Sánchez Olivares; Laura Patricia Silva Celis; Alejandra Valdes 
Martínez; Oscar Carlos Vera Fabregat; Ricardo Villarreal Loo; José Antonio Zapata Meráz; Rosa Zúñiga Luna; Vianey 
Montes Colunga; Angélica Mendoza Camacho; Martín Juárez Córdova; le informo Presidente que hay una asistencia 
de 24 diputados presentes.  

Presidente: existe cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria dé lectura al Orden del día. 

Segunda Secretaria: buenos días, Orden del Día; Sesión Solemne No. 24, septiembre 20 de 2019. 

Comisiones de Cortesía. 

Receso. 

I. Recepción del Cuarto Informe de Gobierno de la Administración Estatal 2015-2021.  

II. Intervención del Gobernador Constitucional del Estado de San Luis Potosí, Doctor Juan Manuel Carreras López. 

Himno Nacional Mexicano  

Presidente: a consideración el Orden del Día. 
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Al no haber discusión, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día. 

Secretaria: a votación el Orden del Día; los que estén por la afirmativa, ponerse de pie, gracias; los que estén por la 
negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa. 

Presidente: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA. 

Comisiones de cortesía; primera: Vianey Montes Colunga, y José Antonio Zapata Meráz; segunda: Martha Barajas 
García, y Cándido Ochoa Rojas, dirigirán a este salón a los titulares de los poderes: Ejecutivo; y Judicial; comisiones 
desempeñen su encargo; inicia un receso. 

Receso: de 9:40 a 9:45 hrs 

Presidente: Diputadas, y diputados por favor retornar a sus curules. 

Nos honran con su presencia en esta sesión solemne, el Doctor Juan Manuel Carreras López, Gobernador 
Constitucional del Estado; la Doctora Graciela Márquez Colín, Secretaria de Economía, representante del Presidente 
de México; y el Magistrado Juan Paulo Almazán Cue, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, y 
Consejo de la Judicatura; se reinicia la sesión. 

También, nos distingue con su presencia en esta Sesión Solemne, la Licenciada Lorena María Valle Rodríguez, 
Presidenta de la Junta Directiva del Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia   

El primer punto del Orden del Día es dar cumplimiento al mandato inserto en la fracción V del artículo 80 de la 
Constitución Local, por lo que solicito al Gobernador Constitucional del Estado, entregar por escrito a esta Soberanía 
el Cuarto Informe de Gobierno, que detalla el estado que guarda la administración pública a su cargo . 

El Gobernador entrega el informe al Presidente de la Directiva del Honorable Congreso del Estado. 

Presidente: con la honrosa representación legal de esta Asamblea Popular, en mi carácter de Presidente de la 
Directiva, y conforme lo mandata la fracción XXIV del artículo 57 de la Constitución Política del Estado, recibo por 
escrito, el informe correspondiente al Cuarto Año de su Gobierno, e instruyo a las secretarias de la Directiva lo 
distribuyan a los veintisiete integrantes de este Congreso, con el propósito de su análisis en sesiones temáticas 
subsecuentes, en los términos que detalla el párrafo segundo del artículo 41 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo 
de San Luis Potosí. 

Se concede la palabra al Gobernador Constitucional del Estado de San Luis Potosí, Doctor Juan Manuel Carreras 
López. 
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Gobernador Constitucional del Estado de San Luis Potosí, Doctor Juan Manuel Carreras López:  Honorable Congreso 
del Estado, diputado Martín Juárez Córdova, Presidente del Congreso del Estado de San Luis Potosí, ciudadanas y 
ciudadanos integrantes de la LXII Legislatura del Estado, Magistrado Juan Paulo Almazán Cue, Presidente del 
Supremo Tribunal de Justicia del Estado, Doctora Graciela Márquez Colín, Secretaria de Economía, y representante 
personal del Presidente de la Republica Andrés Manuel López Obrador en esta ceremonia solemne, le saludo con 
afecto y le expreso la más cordial bienvenida a nuestro estado.     

Agradezco la presencia de mi esposa Lorena, Presidenta del Sistema Estatal DIF, distinguidos invitados todos, como 
ordena la Constitución Política de San Luis Potosí, hoy entrego por escrito a esta soberanía el informe que guarda 
el estado de la administración correspondiente al Cuarto Año de Ejercicio de Gobierno, aprovecho la oportunidad 
que se me concede de hacer uso de la palabra en esta sesión solemne, para refrendar mi respeto a la institución 
del Poder Legislativo, y en lo particular a cada una y cada uno de sus integrantes en el marco de nuestra tradición 
republicana. 

El informe refleja los avances y los desafíos que tenemos los potosinos al concluir este cuarto año de gobierno, 
reconozco y agradezco en esta ocasión a los Poderes Legislativos y Judicial, a los 58 ayuntamientos, y a los actores 
políticos y sociales de nuestro estado, su voluntad democrática para construir en este año acuerdos que privilegian 
el interés superior de las y los potosinos en esta nueva etapa de la vida nacional, de manera especial quiero expresar 
mi gratitud al Presidente de la Republica Andrés Manuel López Obrador, por su apoyo generoso y cordial hacia los 
potosinos, este Cuarto Informe de Gobierno da cuenta de los retos que aun enfrentamos, particularmente en 
materia de seguridad pública y movilidad en nuestra zona metropolitana, así como de los que derivan de la situación 
de la economía nacional y global, y también refleja avances que unidos como sociedad hemos logrado en temas 
como el combate a la pobreza, la inversión y el desarrollo económico, la consolidación de nuestro sistema de salud, 
que hoy es uno de los mejores del país y que comprende la construcción del nuevo Hospital Central, la educación 
con nuevos espacios para los jóvenes y el mejoramiento de un gran números de planteles escolares, la creación de 
la red estatal de parques, los nuevos museos y espacios culturales, la nueva terminal del aeropuerto Ponciano 
Arriaga, y la ampliación del aeropuerto de la huasteca potosina, así como el impulso a proyectos estratégicos en 
materia de infraestructura carretera y vial en todo el estado. 

Diputadas y diputados integrantes de esta LXII Legislatura, les quiero expresar la disposición de mi gobierno para 
ampliar la información sobre el contenido de este Cuarto Informe de Gobierno que acabo de entregar al Presidente 
de esta Soberanía en los términos que prevé la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado, el día de hoy 
nuevamente los convoco  a seguir trabajando juntos, en el marco de nuestra pluralidad política, para que junto con 
el gobierno de la república, los ayuntamiento del estado, los órganos autónomos, el Poder judicial, esta Soberanía, y 
la sociedad en su conjunto, enfrentemos nuestros retos y aprovechemos los esfuerzos de todos para seguir 
construyendo un estado con paz, justicia y prosperidad. 
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Agradezco como siempre, la hospitalidad que me ofrece el Poder Legislativo al acudir a su cede, siempre es un 
privilegio poder hacer uso de esta tribuna; muchas gracias.  

Presidente: pido a todos ponerse de pie y, en posición de firme, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano 

Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: favor de tomar asiento. 

Concluido el Orden del Día, cito a Sesión Ordinaria el próximo jueves 26 de septiembre del año en curso, a las 10:00 
horas 

Agradecemos la presencia en esta sesión solemne, al Doctor Juan Manuel Carrera López, Gobernador Constitucional 
del Estado; a la Doctora Graciela Márquez Colín, Secretaria de Economía, y al Magistrado Juan Paulo Almazán Cue, 
Presidente del Poder Judicial Local; comisiones de cortesía cumplan su encargo. 

Se levanta la sesión. 

Finalizó 9:55 horas. 


